



## 马六甲海峡历史城市：马六甲和乔治城

发布时间：2020-12-18 阅读数：7210次 来源：原创 分享：



马六甲海峡位于东南亚马来半岛与苏门答腊岛之间，是连接沟通太平洋与印度洋的国际水道，因沿岸的马六甲古城而得名。马六甲和乔治城是马六甲海峡著名的殖民城市，从作为联系东西方的贸易港口开始，这两个城市就受到持续的历史传承和文化影响，其具有的多元文化来自于英国&ampmdash欧洲&ampmdash中东&ampmdash印度次大陆&ampmdash马来西亚群岛&ampmdash中国贸易线路。

马六甲是马来西亚马六甲州的首府。马六甲建于1403年，曾是满刺加王国的都城。马六甲扼据马六甲海峡东岸，地处海上交通要冲，从16世纪起，历受葡萄牙、荷兰和英国的殖民统治，留下许多殖民时期的遗迹。其政府建筑、教堂、广场以及防御工事展现出了这座城市早期的发展历程，以保存有葡萄牙、荷兰式建筑及传统建筑为特色，包括很多中国式的住宅和古代修建的街道，至今依然保存完好。历史古迹主要有葡萄牙人建造的圣保罗教堂、台湾城堡，荷兰人建造的圣约翰城堡、圣伯多禄堂、荷兰式惹兰叻参红屋、基督堂、红楼、鸡场街，另外还有著名的三保山和三保庙等。

乔治城位于马来西亚的东北端，是檳城的首府和主要港口。乔治城以民居与商用建筑为特色，反映了自18世纪末期开始的英国统治时期的历史面貌。市内的康华里城堡建于1786年，目前仅存残垣和大炮遗迹；圣乔治教堂位于城堡的西面，教堂造型美观，是最具代表性的英国建筑之一。

马六甲与乔治城是马六甲海峡最大且保存最为完整的历史名城，在500多年间推动了东西方在马六甲海峡的贸易往来与文化交流。这两座城市是多元文化遗产及亚洲传统文化遗产的承载体，它融合了来自马来西亚、印度、中国及欧洲的不同文化因素，呈现出了在东亚及东南亚其他地区绝无仅有的独特的建筑、文化和城市景观。

2008年联合国教科文组织将其列入世界文化遗产名录。



檳城的乔治市



檳城市政厅



甘榜克灵清真寺



龙山堂丘祠



马六甲古城



马六甲古城



银禧钟楼



张弼士故居

上一篇：玲珑谷地考古遗址

下一篇：无

联系地址：昆明市春苑小区春明里15栋一单元



微信公众号



手机网站